

**Pomáz Város Önkormányzatának
Polgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

Informálisan tudomásomra jutott, hogy ismét felmerült a csobánkai általános iskolai tanulók Pomázra történő áthelyezése. Csobánkán kevés a tanulólétszám, emiatt nem tud törvényesen működni, megoldásként a körzethatárok módosítására kerülne sor.

Az pomázi általános iskolák igazgatóit a KLIK Szentendre Tankerületének vezetője Csepreginé Volosinovszki Mária összehívta. A megbeszélésen előzetesen arról tájékozódott a tankerület vezetője, hogy melyik iskola, hány csobánkai általános iskolás gyermeket tudna befogadni. Ezen a tájékoztatón az iskolaigazgatókat úgy tájékoztatták, hogy az egyéni választókerület parlamenti képviselő, Hadházy Sándor úr is támogatja ezt az elképzelést. Amikor ez tudomásomra jutott, telefonon felvettem a kapcsolatot a Hadházy Sándor parlamenti képviselő úrral, aki tájékoztattott, hogy nincs tudomása ilyen átalakítási tervről. Ezt követően a Szentendrei Tankerület vezetőjével Csepreginé Volosinovszki Máriával, Csobánka Község polgármesterével Winkler Sándor József nével együtt Hadházy Sándor országgyűlési képviselő úrnál személyesen egyeztetésen voltunk, ahol a képviselő úr egyértelművé tette, hogy nem támogatná a csobánkai általános iskola megszüntetését.

A Pest Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottja a köznevelési ágazati irányítási jogkörében eljárva a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50.§ (8) bekezdésében, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdése alapján, 2016. február 17. dátummal közzé tette a Pest megye közigazgatási területén működő állami feladatot ellátó kötelező felvételt biztosító általános iskolák 2016/2017 tanévre vonatkozó körzethatárait. A három pomázi általános iskola esetében a kijelölt körzet Pomáz közigazgatási területén lett kijelölve.

A 2016/2017 tanév vonatkozásában a kötelező iskolai felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatal 2015. novemberében, jogszabályban szerinti határidőben megkérte Pomáz Város Önkormányzatának véleményét a tervezett körzethatárokról. Akkor nem kapott tájékoztatást az önkormányzat bármilyen jövőbeni tervezet változtatásról, így arról sem, hogy Csobánka település általános iskolába járó gyermekeit Pomázra irányítanák át, iskola megszüntetése miatt.

Tekintettel arra, hogy a körzethatárok kijelölése 2016/2017 tanévre vonatkozóan megtörtént, a 2016. szeptember 1. napjával induló tanévben a pomázi általános iskolák a kijelölt körzethatár szerint fogadnak jelentkezőket.

Az informálisan kapott tájékoztatás alapján jelezni kívánom, hogy a csobánkai gyermekek Pomázra történő átirányítása több okból is negatívan érintheti településünket, az iskoláinkba járó gyermekeinket. A kapott információk alapján az átirányításra kerülő gyermekek között magas a hátrányos helyzetű tanulók aránya, probléma lehet adott évfolyamon belül a korosztályi különbség. Tudva levő, hogy jelenleg sok más településhez hasonlóan, az iskola működtetését állami finanszírozás hiányában a település saját lakosainak adóforintjaiból biztosítja az önkormányzat. A körzethatár megváltoztatásával Pomáz település polgárainak kellene gondoskodni más település gyermekeiről?

Úgy gondolom, hogy Pomáz Város Önkormányzata fel fogja vállalni a konfliktust, amennyiben a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, az Emberi Erőforrások Minisztériuma továbbra is fenntartja azon szándékát, hogy más település gyermekei számára körzetként jelölje ki Pomáz település általános iskoláit. Ki kell állnunk amellett, hogy Pomáz település iskoláinak kizárólag Pomáz közigazgatási területe legyen körzetként kijelölve.

Pomáz, 2016. május 9.

Tisztelettel,



Vicsi László
polgármester

Határozati javaslat :

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tiltakozását fejezi ki az ellen, hogy pomázi általános iskolák bármelyikének kötelező felvételi körzeteként jelöljék meg Csobánka települést. Felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület tiltakozását továbbítsa a Szentendrei Tankerület vezetője és az Emberi Erőforrások Minisztériumának Minisztere felé.

Határidő: azonnal

Felelős: Vicsi László, polgármester